
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

H Γενική Διεύθυνση Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
και η Διεύθυνση Υδάτων της Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης 
σας προσκαλούν στην: 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
 

1η  Αναθεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Λεκανών 
Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Θράκης (EL12) 

 

Τρίτη, 2 Ιουλίου 2024, 9:30 π.μ. 

Αίθουσα «Γεώργιος Παυλίδης» 
Διοικητήριο Π.Ε. Ροδόπης (Λεωφ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή) 

& 
Διαδικτυακά μέσω ζωντανής αναμετάδοσης στο Facebook και στο YouTube. 

Η ενεργός συμμετοχή σας κρίνεται απαραίτητη και αποφασιστικής σημασίας προκειμένου η διαδικασία της 
Διαβούλευσης να πραγματοποιηθεί αποτελεσματικά και με διαφάνεια. Οι απόψεις που θα εκφραστούν κατά τη 
διάρκεια της ημερίδας θα αποτελέσουν υλικό για τη διαμόρφωση του οριστικού Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων 
Πλημμύρας (1η Αναθεώρηση). 

Πληροφορίες για τη διαδικασία κατάρτισης της 1ης αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας 
Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Θράκης βρίσκονται στον ειδικά διαμορφωμένο ιστότοπο 
του Υ.Π.ΕΝ για τις πλημμύρες (http://floods.ypeka.gr.). 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για να δηλώσετε συμμετοχή, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τη Φόρμα Συμμετοχής στην Ημερίδα 
Διαβούλευσης. Για τη διευκόλυνση της ροής της Ημερίδας Διαβούλευσης, θα είναι εφικτή η υποβολή σχολίων, 

γραπτώς, μέσω της σχετικής δυνατότητας που προσφέρουν το Youtube και το Facebook. 

Αν προτίθεστε να πάρετε τον λόγο προφορικά εξ’ αποστάσεως, παρακαλούμε, για τεχνικούς λόγους (έλεγχο της 
σύνδεσής σας κλπ.), να μας ενημερώσετε σχετικά εκ των προτέρων στο email 
diavoulefsis2024komotini@gmail.com 

Για να υποβάλετε τα σχόλια σας στην ιστοσελίδα δημόσιας διαβούλευσης του έργου, πατήστε ΕΔΩ 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διοργάνωση της ημερίδας: 

Debrief (εταιρία οργάνωσης Ημερίδας) 

Τηλ.: (+30) 210 68 97 401 (ώρες 10:00-17:00)                        e-mail: diavoulefsis2024komotini@gmail.com 
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